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Raadsbesluit 
 

volgnummer : 22.090/ 22bs00087 

datum raad : 4 oktober 2022 

agendapunt :  

onderwerp : Eindrapport Onderzoek van de Rekenkamercommissie 

“Naar meer impact van RKC-onderzoek” 
 

 

De raad van de gemeente Veldhoven; 

 

gezien het voorstel van burgemeester en wethouders van 30 augustus 2022, nr. 

22.090. 

 

overwegende dat: 

 De rekenkamercommissie Veldhoven onderzoek verricht naar en adviseert aan 

de raad over de doelmatigheid, de doeltreffendheid en de rechtmatigheid van 

het gemeentelijke beleid en bestuur;  

 De uitkomsten van de onderzoeken de gemeenteraad ondersteunen bij het 

uitvoeren van de controlerende raak, waarbij het accent ligt op het mogelijk 

lerend effect dat van de uitgebrachte onderzoeken kan uitgaan;  

 De rekenkamercommissie van Veldhoven onderzoek heeft gedaan naar de 

wijze waarop aanbevelingen van de rekenkamercommissie in Veldhoven hun 

doorwerking krijgen in de praktijk. De bevindingen, conclusies en 

aanbevelingen heeft de rekenkamercommissie neergelegd in het bijgevoegde 

eindrapport onder de titel “Naar meer impact van RKC-onderzoek”.  
 

gelet op: 

 De Gemeentewet;  

 De Verordening gemeentelijke Rekenkamercommissie; 

 

 

b e s l u i t : 
1. Het rapport van de rekenkamercommissie “Naar meer impact van RKC-

onderzoek” voor kennisgeving aan te nemen;  
2. In te stemmen met de in het rapport geformuleerde aanbevelingen alsmede, 

een nieuw besluit te nemen over de samenstelling van de Rekenkamer 

vooruitlopend op de “wet versterking decentrale rekenkamers”. 
3. Een werkgroep vanuit de raad te formeren. Deze gaat zich buigen over de 

vraag op welke wijze de raad de aanbevelingen van de rekenkamercommissie 

concreet kan invullen. 

 

 

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Veldhoven in zijn openbare 

vergadering van 4 oktober 2022 

 

 

 

B.T. de Winter M.J.A. Delhez 

griffier voorzitter 
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